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«ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.» !, ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, 

ΣΤΙΣ 17:30 μ. μ. 

Στο πλαίσιο των συντονισμένων προσπαθειών του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς για τον εκσυγχρονισμό των  δομών και υπηρεσιών του, προς τις επιχειρήσεις-μέλη του, 

εγκαινιάζεται τη Δευτέρα 14 Ιουλίου 2014, στις 17:30 μ. μ. η Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη 

(http://evep-library.gr ) του Επιμελητηρίου, η οποία, αρχικά, περιέχει 9 ηλεκτρονικά βιβλία (e-

books), που έχουν συγγραφεί, ως Εκπαιδευτικό Υλικό για το Πρόγραμμα Κατάρτισης και 

Πιστοποίησης 1500 ανέργων των βιομηχανικών κλάδων του  Πειραιά, το οποίο υλοποιεί το 

Ε.Β.Ε.Π. στο πλαίσιο της Πράξης «Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα για ανέργους και επαπειλούμενους 

ανέργους των βιομηχανικών κλάδων της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, μέσω της παροχής 

υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής, κατάρτισης / επανακατάρτισης, με στόχο την 

αναβάθμιση των επαγγελματικών τους δεξιοτήτων». Οι θεματικές ενότητες της Βιβλιοθήκης είναι: 

1. Τεχνικός Συγκολλήσεων, 2. Τεχνίτης Εργαλειομηχανών, 3. Τεχνικός Εγκαταστάσεων 

Αυτοματισμού, 4. Τεχνίτης Ελασματουργός, 5. Τεχνίτης Καθαρισμού μετάλλων,  6. Τεχνίτης 

Ξυλουργός, 7. Τεχνίτης Ψυκτικός, 8. Τεχνίτης Μονωτής Πλοίων, 9. Τεχνίτης Σωληνουργός. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   

Επιστροφή 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Τα σημαντικά οφέλη που παρέχει στον επιχειρηματικό κόσμο ο θεσμός της διαμεσολάβησης, ανέδειξε 

το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιά, σε ημερίδα που πραγματοποιήθηκε, στους χώρους του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, με θέμα: «Διαμεσολάβηση και 

Επιχειρηματικότητα». Σε συνεργασία του ΚΕ.ΔΙ.Π., με το Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιά, το Εμπορικό & 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιώς, καθώς και το 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιώς, πραγματοποιήθηκε έγκυρη και διεξοδική ενημέρωση στις 

επιχειρήσεις για τον εναλλακτικό τρόπο επίλυσης διαφορών, μέσω της διαμεσολάβησης. Προβλήθηκε, 

επίσης, και βίντεο προσομοίωσης της διαδικασίας, βασισμένο σε αληθινή Εμπορική Διαφορά, μεταξύ 

δυο ξένων εταιρειών, για λόγους κλοπής ευρεσιτεχνίας.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

«ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ»  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Η ΕΣΕΕ 

Κλειστά θα παραμείνουν τα καταστήματα, την πρώτη Κυριακή των θερινών εκπτώσεων, 13 Ιουλίου, 

σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. της Εθνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, που 

συνεδρίασε χθες εκτάκτως, με αφορμή την Υπουργική Απόφαση, η οποία επιτρέπει την κυριακάτικη 

λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων σε 10 περιοχές της χώρας, γεγονός που οδήγησε τον 

Πρόεδρο της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδη, να παραιτηθεί από τις επιτροπές που συμμετείχε στη Ν.Δ. Το 

http://evep-library.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/Im140714_F11551.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressDiam100714_F1914.pdf
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Συμβούλιο αποφάσισε να προχωρήσει η Συνομοσπονδία σε 10 ενέργειες, οι οποίες έχουν ως εξής: 1. 

Κατάθεση αίτησης ακύρωσης της Υπουργικής Απόφασης Κ1-1119/7-7-2014 και των ασφαλιστικών 

μέτρων που προβλέπει ο νόμος για την αναστολή της ισχύος της. 2. Επισκέψεις και παραστάσεις σε 

αρχηγούς κομμάτων, σε Υπουργούς, βουλευτές, καθώς και στον Αρχιεπίσκοπο και στους τοπικούς 

Μητροπολίτες. 3. Πρωτοβουλία της ΕΣΕΕ για «Εθνική Συμμαχία για το Εμπόριο» με ΓΣΕΒΕΕ, ΟΙΥΕ, 

τοπικά Επιμελητήρια και λοιπούς κοινωνικούς, επιχειρηματικούς και επιστημονικούς φορείς.  

4. Έκδοση αφισέτας, με τους λόγους που προβάλλονται για τη μη λειτουργία των καταστημάτων όλες 

τις Κυριακές του χρόνου – πέραν των θεσμοθετημένων από τις τοπικές κοινωνίες – και ανάρτησή της 

στις προθήκες και στις βιτρίνες των καταστημάτων. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Η ΕΣΕΕ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 

Η ΕΣΕΕ θα στηρίξει το σχέδιο ενοποίησης των Ταμείων, πιστεύοντας ότι ένα Εθνικό Ασφαλιστικό 

Ταμείο, μπορεί να οδηγήσει σε "Restart" το ελληνικό ασφαλιστικό σύστημα. Αυτό ανέφερε ο 

Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Βασίλης Κορκίδης, στην πρώτη του συνάντηση με τον Πρόεδρο του 

ΚΕΠΕ, κ. Νικόλαο Φίλιππα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο κύκλου επαφών του 

Προέδρου του ΚΕΠΕ με τους κοινωνικούς φορείς, αναφορικά με σχέδιο του Υπουργείου Εργασίας για 

την ενοποίηση των Ασφαλιστικών Ταμείων. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΣΕΕ:ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, με επιστολή της στις Ομοσπονδίες μέλη 

της και όλους τους Εμπορικούς Συλλόγους της χώρας, απέστειλε εγκύκλιο με οδηγίες και 

διευκρινίσεις, , για τις τακτικές, θερινές εκπτώσεις, οι οποίες θα αρχίσουν τη Δευτέρα 14 Ιουλίου 2014 

και θα λήξουν το Σάββατο 30 Αυγούστου. Όσον αφορά στις τουριστικές περιοχές που υπάρχει 

απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη για λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές, η περίοδος των 

εκπτώσεων λήγει την Κυριακή 31 Αυγούστου.  ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 

Επιστροφή 

 

ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ «ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ» ΚΑΙ «ΝΕΑ-

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

Στις 07-07-2014 εγκρίθηκε παράταση, έως 30-11-2014, για την ολοκλήρωση των ενταγμένων έργων 

στα προγράμματα «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες» και  «Νέα – Καινοτομική 

Επιχειρηματικότητα» με προηγούμενη καταληκτική ημερομηνία στις 13-07-2014 και 10-06-2014 

αντιστοίχως.  Η παράταση κρίθηκε απαραίτητη, με στόχο τη διευκόλυνση των δικαιούχων, χωρίς να 

http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/927/171Εθνική-Συμμαχία-για-το-Εμπόριο187-αποφάσισε-η-ΕΣΕΕ.aspx
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/925/%ce%97-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%cf%83%cf%84%ce%b7%cf%81%ce%af%ce%b6%ce%b5%ce%b9-%cf%84%ce%bf-%cf%83%cf%87%ce%ad%ce%b4%ce%b9%ce%bf-%ce%b5%ce%bd%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%af%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%82-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%91%cf%83%cf%86%ce%b1%ce%bb%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%ce%a4%ce%b1%ce%bc%ce%b5%ce%af%cf%89%ce%bd.aspx
http://www.pcci.gr/evepimages/EgkEkpt2014_F12808.pdf
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μεταβάλλεται ο στρατηγικός στόχος των προγραμμάτων. Η ρύθμιση αφορά και για τα δύο 

προγράμματα περίπου 400 επενδυτικά σχέδια πανελλαδικά συνολικού  προϋπολογισμού € 80 εκατ.  

και αποσκοπεί στην ενίσχυση της απορροφητικότητας, την ομαλή υλοποίηση και ολοκλήρωση των 

επενδύσεων, προς όφελος των τοπικών κοινωνιών και της Εθνικής Οικονομίας. Σημειώνεται, ότι η 

παράταση αφορά δικαιούχους που έχουν υλοποιήσει τουλάχιστον το 30% του εγκεκριμένου έργου 

και είχαν υποβάλει εμπρόθεσμα, σύμφωνα με τους οδηγούς των προγραμμάτων, αίτημα παράτασης.  

Επιστροφή 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ( ICC) 

Πρωταρχικός στόχος της Επιτροπής Τελωνειακών και Εμπορικών Διευκολύνσεων (Customs and 

Trade Facilitation) του ICC είναι η προώθηση των διασυνοριακών συναλλαγών και των επενδύσεων. 

Οι εναρμονισμένες και τυποποιημένες διαδικασίες διευκόλυνσης των διασυνοριακών συναλλαγών και 

της αλυσίδας εφοδιασμού είναι ζωτικής σημασίας για τις διεθνείς συναλλαγές. Το ΙCC διαδραματίζει 

σημαντικό ρόλο στην εφαρμογή της συμφωνίας του ΠΟΕ (WTO) για τη διευκόλυνση του εμπορίου. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΟ Ν/ΣΧ ΓΙΑ  ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΒΑΡΩΝ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

– Γ.Ε.ΜΗ., Φ.Π.Α., ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ 

Σε δημόσια διαβούλευση τέθηκε το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για τη «Μείωση των διοικητικών βαρών σε 13 επιλεγμένους τομείς της 

οικονομίας», με επίκεντρο το Γ.Ε.ΜΗ., τον Φ.Π.Α. και τα φαρμακεία. Σύμφωνα με αυτό, νομοθετείται η 

πλήρης ηλεκτρονική υποβολή όλων των κοινοποιήσεων στο Γ.Ε.ΜΗ., ενώ μόνο στο Γ.Ε.ΜΗ. θα είναι 

υποχρεωμένες από την 1η Ιανουαρίου 2015 να δημοσιοποιούν τα έγγραφα δημοσιότητας οι Α.Ε. και 

οι Ε.Π.Ε., που δεν είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/EpTelYp12_130614_F13108.pdf
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